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ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА
НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА НАПОС-РБ ЗА 2024 г.

Уважаеми колеги, 
Изминаха почти 21 години от 16 юли 2004 г., когато в Гранд хотел 

„Пловдив“ 51 действащи Председатели на Общински съвети в Република 
България учредиха НАДПОС-РБ (по-късно НАПОС-РБ). 

Учредителното събрание определи четири основни цели пред Асоци-
ацията: 

Сътрудничество и посредничество между Общинските съвети и 
разработване на Обща стратегия и реализиране на Програми за 
укрепване на местното самоуправление и гражданското общество, 
както и за устойчиво развитие на органите за местно самоуправле-
ние.; 

Повишаване знанията и уменията на Председателите на Общински 
съвети и на Общинските съветници, с оглед по-силно и насочено 
към гражданите местно самоуправление.; 

Изучаване и разпространяване български и чуждестранен опит в 
областта на местното самоуправление.; 

Разширяване и обогатяване на общественото разбиране за роля-
та и важността на местното самоуправление, както и участието на 
гражданите в него. 

За изминалите години НАПОС-РБ се утвърди като авторитетна непра-
вителствена организация в областта на местното самоуправление, про-
веждаща множество научно-теоретични конференции, тематични диску-
сии, обучения, пътуващи семинари и други мероприятия в подкрепа на 
местните власти и на Общинските съвети. 

НАПОС-РБ е официален партньор на Конгреса на местните и регио-
нални власти към Съвета на Европа в Страсбург. 


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Уважаеми колеги, 
През изминалите години нашата Асоциация работеше в няколко на-

правления: 
1. �Защита на интересите на Общинските съвети и на техните Предсе-

датели. 
2. �Повишаване административния капацитет на Председателите и на 

Общинските съветници. 
3. Законотворчество. 
4. �Подпомагане на Общинските съвети и на Председателите им с до-

кументи, както и с правна помощ. 
5. Обмяна на опит. 
За съжаление, нестабилната политическа обстановка в страната за-

трудни дейността на Управителния съвет (УС) и на административния екип 
на НАПОС-РБ, но ние се стремяхме да бъдем на висота и в максимална 
степен да подпомогнем дейността на Общинските съвети и на техните 
Председатели. 

Изборите за Народно събрание през 2024 г. и нестабилната политиче-
ска обстановка не ни позволиха да участваме пълноценно в законотвор-
ческия процес. 

В средата на 2024 г. група народни представители внесоха в Народ-
ното събрание Законопроект за изменение и допълнение (ЗИД) на Закона 
за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА). В него 
се предвиждаше: 

Общинските съвети да приемат Етичен кодекс за поведение и 
политически морал на Общинските съветници; 
Въвеждане на правилото Председателите на Общински съвети 
да бъдат избирани с явно гласуване; 
Нова уредба за формирането на Постоянните комисии в Общин-
ските съвети и тяхната дейност. 

Управителният съвет на НАПОС-РБ изработи своя позиция по Зако-
нопроекта, която беше представена в Парламентарната комисия по реги-
онална политика, благоустройство и местно самоуправление, но поради 
извънредните парламентарни избори Законопроектът така и не беше об-
съден в Народното събрание. 

През м. декември 2024 г. в Народното събрание беше внесен от Тошко 
Йорданов и група народни представители ЗИД на Закона за пряко участие 
на гражданите в държавната власт, който предвижда и нови ангажименти 
на Общинските съвет. 
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През м. декември 2024 г. беше внесен и ЗИД на Закона за защита 
на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация 
за нарушения, като със заключителните разпоредби се правят промени 
в ЗМСМА, касаещи отново приемането на Етичен кодекс за поведение и 
политически морал на Общински съветници. 

Екипът на Асоциацията следи за промени в нормативната база и за 
проблеми, касаещи всички Общински съвети, с готовност за своевременно 
изготвяне на становище и информиране на Председателите на Общински 
съвети за тях. Важна е и Вашата подкрепа по места при срещи с Вашите 
народни представители. 

Едно от основните направления в дейността на НАПОС-РБ е повиша-
ване на административния капацитет на Общинските съвети и на техните 
Председатели в най-важните сфери на местното самоуправление. През 
отчетния период проведохме няколко национални семинара: 

На 14-15.12.2023 г. в Арбанаси се проведе първият за мандат 2023-
2027 г. обучителен семинар, организиран от НАПОС-РБ. В семи-
нара взеха участие над 100 председатели на Общински съвети от 
цялата страна. По време на семинара бяха дискутирани три теми: 

1. „Ролята и мястото на Общинските съвети в местното самоуправле-
ние“ с лектор доц. д-р Гинка Чавдарова, бивш Изпълнителен директор на 
НСОРБ., 

2. „Ангажименти на Общинските съвети по Закона за общинската соб-
ственост (ЗОС) и по Закона за устройство на територията (ЗУТ)“ с лектор 
Стефан Тодоров - бивш главен експерт в Парламентарната комисия по 
регионална политика, благоустройство и местно самоуправление в На-
родното събрание., 

3. „Отговорности на Общинските съветници по Закона за противодей-
ствие на корупцията - декларации и конфликт на интереси“ с лектор Нико-
лай Николов, д-р по административно право и процес, бивш Председател 
на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на неза-
конно придобитото имущество. 

На 27.01.2024 г. в Силистра се проведе регионален семинар, орга-
низиран от НАПОС-РБ с участието на Общински съветници и пред-
ставители на Общинските администрации в Силистра, Тутракан и 
Кайнарджа. Лектор на семинара беше доц. д-р Гинка Чавдарова -  
бивш Изпълнителен директор на НСОРБ, която фокусира внимани-
ето на участниците във форума върху ЗМСМА, общинските финан-
си и управлението на общинската собственост. 




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На 01-02.07.2024 г. в Свети Влас се проведе семинар на тема „Акаде-
мия за общински съветници“, съорганизатор на който беше НАПОС-
РБ. Във форума взеха участие Председатели на Общински съвети, 
съветници и служители в звената по чл. 29а. от 18 Общински съвети. 
Лектор беше Николай Николов, д-р по административно право и про-
цес. Обучението беше насочено предимно към представяне на прав-
ната рамка за функциониране на Общинския съвет: конституиране, 
актове, контрол по отношение актовете на кметовете, областните уп-
равители, гражданите и прокуратурата. Също така беше разгледан и 
новият Закон за противодействие на корупцията. 

На 05-06.09.2024 г. отново в Свети Влас се проведе втори семинар 
на тема „Академия за общински съветници“, съорганизатор на кой-
то беше НАПОС-РБ. Във форума взеха участие Председатели на 
Общински съвети, съветници и служители в звената по чл. 29а. от 
9 Общински съвети. 

По време на Годишната среща на местните власти, която се прове-
де от 13 до 15.10.2024 г. в к. к. „Албена“, над 100 Председатели и Об-
щински съветници участваха в самостоятелен панел на НАПОС-РБ -  
дискусионен форум на тема „Развитие на капацитета на Общински-
те съвети като политически орган на местното самоуправление“. 
Модератори на дискусионния форум бяха Силвия Георгиева - Из-
пълнителен директор на НСОРБ, д-р Даниел Панов - Председател 
на УС на НСОРБ и Кмет на Община Велико Търново, Венцислав 
Спирдонов - Председател на УС на НАПОС-РБ и Председател на 
ОбС - Велико Търново, Златко Живков - член на УС на НСОРБ и 
Кмет на Община Монтана, както и Стефан Тихолов - член на УС на 
НАПОС-РБ и на КС на НСОРБ, председател на ОбС - Ловеч. 

На 02.12.2024 г. в Пловдив над 130 служители в звената по чл. 29а 
от ЗМСМА към Общинските съвети от цялата страна взеха учас-
тие в обучителен семинар на тема: „Ролята и мястото на звената 
по чл. 29а от ЗМСМА в осигуряване дейността на Общинските съ-
вети“. Лектор по темата беше доц. д-р Гинка Чавдарова - Изпъл-
нителен директор на НСОРБ през периода 1996-2018 г. Основните 
теми на дискусията по време на семинара бяха: „Базови познания 
за Общината като институция“, „Структура на Общинския съвет“, 
„Законови изисквания към дейността на Общинския съвет“, „Ос-
новни функции и задачи на звената по чл. 29а от ЗМСМА“ и „Уроци 
от практиката“. 


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НАПОС-РБ ще продължи с практиката да се провеждат тематични се-
минари по теми, касаещи местното самоуправление за повишаване ад-
министративния капацитет на Председателите на Общински съвети и на 
Общинските съветници. 

Уважаеми колеги, 
Обстановката в страната и Европа не ни позволиха да работим ак-

тивно по едно от основните направления в дейността на НАПОС-РБ, а 
именно запознаване на място със структурата и работата на Европейски-
те институции и обмяна на опит в областта на местното самоуправление 
със страни от Европейския съюз. 

През 2024 г. Председателят на УС на НАПОС-РБ Венцислав Спирдо-
нов и Заместник-председателят на УС на НАПОС-РБ инж. Сейфи Мехме-
дали участваха в Конференция на Националните асоциации на местните 
и регионалните власти, организирана от Конгреса на местните и регио-
нални власти на Съвета на Европа. Престижният форум се проведе от 
11 до 13.09.2024 г. в Страсбург по повод 75-ата годишнина на Съвета на 
Европа и 30-ата годишнина на Конгреса и премина по егидата на Литов-
ското председателство на Комитета на министрите на Съвета на Европа. 
Конференцията събра над 160 председатели и представители на около 
60 национални асоциации от цяла Европа. 

През тази година ще засилим контактите с нашите евродепутати. 
През изминалата година продължи положителната практика, наложе-

на още от предходните мандати за популяризиране дейността на Общин-
ските съвети от различни региони на България и споделяне положителен 
опит на страниците на Информационен бюлетин „Председател“. За отчет-
ния период бяха подготвени и отпечатани 4 броя на бюлетина, всеки със 
среден тираж над 250 екземпляра, в които бяха представени 12 Общин-
ски съвети: Силистра, Петрич, Малко Търново, Банско, Мездра, Тутракан, 
Смолян, Сандански, Каварна, Шумен, Панагюрище и Тунджа. 

Активно работи и пиарът на НАПОС-РБ в лицето на Веселина Ангело-
ва. Редовно се поддържа фейсбук страницата на НАПОС-РБ. 

След като през 2022 г. беше подписан Договор между НАПОС-РБ и 
Българската телеграфна агенция (БТА) на сайта на БТА редовно се пуб-
ликуват материали за дейността на Асоциацията и на Общинските съвети 
в България. 

Ние призоваваме всички Вас да подавате материали към нашия пиар 
за отразяване на Вашите успехи и новини в областта на местното самоу-
правление. Тук е важно да пристъпим и към осъвременяване на сайта ни, 
но без материали той няма да е пълноценен. 
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Уважаеми колеги, 
През изминалата година в НАПОС-РБ членуваха 209 Председатели 

на Общински съвети, като в областите Велико Търново, Добрич, Кърджа-
ли, Разград, Силистра, Сливен и Стара Загора всички Председатели на 
Общински съвети бяха членове на Асоциацията. Най-малко членове има-
хме в областите Ямбол (20%) и Кюстендил (40%). 

За съжаление, поради неплащане на членския внос за 2024 г., по си-
лата на нашия Устав, отпадна Председателят на ОбС - Антон. 

През изминалата година Управителният съвет на НАПОС-РБ проведе 
4 редовни заседания, които бяха съвместни с Контролния съвет на Асо-
циацията. Заседанията се проведоха в Сливен, Арбанаси, к. к. „Албена“ и 
Пловдив. 

На 07.11.2024 г. в Добрич се проведе Регионална среща на Предсе-
дателите на Общински съвети от Североизточен район за планиране. На 
срещата бяха дискутирани проблеми и предложения за повишаване роля-
та в местното самоуправление на Председателите на Общински съвети. 
Беше избран и регионален координатор на Асоциацията: Христо Христов 
- председател на ОбС - Каварна. Тези срещи ще продължат, защото се 
доказа, че „живият“ контакт е най-важен. 

Поддържахме добри взаимоотношения и работна атмосфера с НСОРБ 
и НАСО РБ, като присъствахме на годишните им събрания. Председате-
лят на НАПОС-РБ, членовете на УС и на КС, както и Изпълнителният ди-
ректор на Асоциацията дадоха през годината десетки консултации главно 
по прилагане на ЗМСМА. 

Уважаеми колеги, 
Въпреки сложната политическа обстановка през 2024 г., ние работи-

хме в полза на нашите членове и се стараехме да бъдем на висотата на 
Вашите изисквания. 

Да си пожелаем нови успехи! 
Благодаря Ви за вниманието! 

	 	 	 	 	 	 	 ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ, 
	 	 	 	 	 	 	 Председател на УС на НАПОС-РБ

�

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА
НА КОНТРОЛНИЯ СЪВЕТ НА НАПОС-РБ ЗА 2024 г.

Уважаеми колеги, 
От началото на настоящия мандат Контролният съвет на НАПОС-РБ 

работи в състав: Николай Златанов, Адам Адамов, Димитър Митев, Исма-
ил Осман, Радослав Тасков, Светла Боянчева и Светозар Славчев. 

В изпълнение на задълженията си по чл. 24, ал. 2 от Устава на Сдру-
жението, Контролният съвет следва: 

Да следи за спазване на Устава на НАПОС-РБ; 
Да контролира дейността на Управителния съвет и на Изпълнител-
ния директор; 
Да контролира изпълнението на бюджета и управлението на иму-
ществото на Сдружението. 

През изминалата 2024 г. Контролният съвет продължи традицията да 
участва в провеждане на съвместни заседания на УС и КС. Членовете на 
КС участваха във всичките 4 заседания на УС в гр. Сливен, с. Арбанаси, 
к. к. „Албена“ и гр. Пловдив. По този начин получавахме непосредствена 
информация за предложените инициативи и взехме участие в обсъжда-
нето и приемането на решенията на УС с право на съвещателен глас. 
Мнението на членовете на КС беше търсено при всяко решение, касаещо 
разпореждане със средства от бюджета на НАПОС-РБ. 

Уважаеми дами и господа, 
Контролният съвет представя на Вашето внимание анализ на дейност-

та на Управителния съвет и Изпълнителния директор, както и за спазване-
то на приетия Бюджет за 2024 г. от същите лица. 

По отношение на контрола върху дейността: 
При анализ на Отчета за дейността на УС на НАПОС-РБ за 2024 г. и 

на действията на Изпълнителния директор не бяха констатирани наруше-
ния при изпълнение на техните правомощия. 

Цялостната дейност беше насочена към осъществяване на набеляза-
ните задачи за 2024 г., а именно: Защита на интересите на Общинските 
съвети и на техните Председатели; Повишаване на административния ка-
пацитет на Председателите и на Общинските съветници; Законотворче-





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ство; Подпомагане на Общинските съвети и Председателите с документи 
и правна помощ; Обмяна на опит. 

Изпълнението на поставените задачи беше обективно затруднено от 
провелите се през м. юни и м. октомври 2024 г. два поредни Избора за На-
родно събрание и последвалата политическа нестабилност. 

Все пак Управителния съвет работи активно по някои законопроекти. 
В средата на 2024 г. група Народни представители внесоха Законо-

проект за изменения и допълнения в ЗМСМА, предвиждащ създаване на 
Етичен кодекс за поведение на общинските съветници, избор на Пред-
седателите с явно гласуване и нова уредба за работата на Постоянните 
комисии. В резултат на извънредните парламентарни избори Законопро-
ектът не е внесен за разглеждане в Народното събрание, но УС на НА-
ПОС-РБ е изработил и внесъл своя позиция по Законопроекта. 

Същевременно екипът на Асоциацията следи за всички промени в 
нормативната база и за проблеми, касаещи Общинските съвети, с готов-
ност за своевременно изготвяне на становища и информиране председа-
телите на съветите. 

Относно дейността на НАПОС-РБ за повишаване на администра-
тивния капацитет на Общинските съвети и техните Председатели в 
най-важните сфери на местното самоуправление бяха проведени редица 
обучителни семинара: 

На 14-15.12.2023 г. в Арбанаси се проведе първият за мандат 2023 –  
2027 г. обучителен семинар организиран от НАПОС-РБ. В семинара 
взеха участие над 100 Председатели на Общински съвети от цяла-
та страна.; 
На 27.01.2024 г. в Силистра се проведе регионален семинар орга-
низиран от НАПОС-РБ с участието на Общински съветници и пред-
ставители на Общинските администрации в Силистра, Тутракан и 
Кайнарджа.;
На 01-02 юли 2024 г. в Свети Влас се проведе семинар на тема 
„Академия за общински съветници“, съорганизатор на който беше 
НАПОС-РБ. Във форума взеха участие Председатели на Общински 
съвети, съветници и служители в звената по чл. 29а. от ЗМСМА от 
18 Общински съвети.;
На 05-06.09.2024 г. отново в Свети Влас се проведе втори семинар 
на тема „Академия за общински съветници“, съорганизатор на кой-
то беше НАПОС-РБ. Във форума взеха участие Председатели на 
Общински съвети, съветници и служители в звената по чл. 29а. от 
ЗМСМА от 9 Общински съвети.; 








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По време на Годишната среща на местните власти, която се про-
веде от 13 до 15 октомври 2024 г. в к. к. „Албена“, над 100 Предсе-
датели на ОбС и Общински съветници участваха в самостоятелен 
панел на НАПОС-РБ - дискусионен форум на тема „Развитие на 
капацитета на Общинските съвети като политически орган на мест-
ното самоуправление“.; 
На 02.12.2024 г. в Пловдив над 130 служители в звената по чл. 29а 
от ЗМСМА към Общинските съвети от цялата страна взеха участие 
в обучителен семинар на тема: „Ролята и мястото на звената по чл. 
29а от ЗМСМА в осигуряване дейността на Общинските съвети“. 

По отношение на международната дейност на НАПОС-РБ следва 
да се съгласим със становището на Управителния съвет, изразено в него-
вия Отчет за дейността за изтеклата година, че обстановката в страната 
и Европа не позволиха да работим активно за запознаване на място с 
работата на Европейските институции и обмяна на опит в областта на 
местното самоуправление със страни от Европейския съюз. 

В тази насока може да се отбележи участието на Председателя на УС 
на НАПОС-РБ Венцислав Спирдонов и на Заместник-председателя на УС 
инж. Сейфи Мехмедали в Конференцията на Националните асоциации 
на местните и регионалните власти, организирана на 12-13.09.2024 г. в 
Страсбург от Конгреса на местните и регионални власти на Съвета на 
Европа. 

Дейността за популяризиране на дейността на Общинските съве-
ти продължи чрез издаването Информационен бюлетин „Председател“ и 
работата на PR-а в лицето на журналистката Веселина Ангелова. За от-
четния период бяха подготвени и отпечатани 5 бр. на бюлетина, всеки със 
среден тираж около 250 екземпляри, в които бяха представени 15 Общин-
ски съвети: Силистра, Петрич, Малко Търново, Банско, Мездра, Тутракан, 
Смолян, Сандански, Каварна, Шумен, Панагюрище, Тунджа, Плевен, Сви-
ленград и Созопол. 

Освен това редовно се поддържа фейсбук страницата на НАПОС-РБ 
и се публикуват материали на сайта на БТА. 

През изтеклата година НАПОС-РБ запази традиционна добрите си 
взаимоотношения с Националното сдружение на общините в Република 
България (НСОРБ) и с Националната асоциация на секретарите на общи-
ни в Република България (НАСО РБ). 

По отношение на бюджета за 2024 г.: 
През изтеклата година Управителният съвет на НАПОС-РБ спазваше 

стриктно одобрената бюджетна рамка. Не се констатира използването на 
средства, които не са по предназначение. Извършените разходи са отразе-




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ни с съответните бюджетни групи и пера. Цялостната финансова дейност 
на Асоциацията е структурирана в съответствие със Закона за счетовод-
ството и с Националните счетоводни стандарти. Счетоводните регистри 
се водят пълно и редовно, при спазване на счетоводните принципи. 

Приходната част на бюджета се формира от един основен източник 
- постъпления от членски внос, и в този смисъл зависи от тяхната събира-
емост. Събираемостта през 2024 г. е отлична, като на фона на заложения 
бюджет от 107 400 лв., са събрани 132 944 лв. Т. е., налице е преизпълне-
ние с 25 544 лв. 

Преходният остатък, заложен в бюджет 2024 г., се запазва в пълен 
размер в края на годината. 

Разходната част на бюджета се формира от разходи за възнагражде-
ния и осигуровки, от административни разходи и разходи за дейността. 
Извършените разходи са подкрепени с необходимите счетоводни доку-
менти и са извършени въз основа на съответните решения на Управител-
ния съвет. 

В раздел „Административни разходи“ се отбелязват незначителни ком-
пенсирани промени между отделните пера, което позволява да се запази 
в голяма степен общият размер на изразходваните средства. 

Най-голяма икономия е реализирана в раздел „Разходи за дейността“, 
точка „Мероприятия на НАПОС - Национални срещи, конференции, кръг-
ли маси, семинари и обучения“. Икономията е в резултат на описаната 
по-горе обстановка в страната и проведените национални избори, което 
ограничи дейността на Асоциацията в насоката обучение. 

Общият размер на извършените през годината разходи са с около 30 
000 лв. по-малко от заложените в бюджета. 

В заключение можем да отбележим, че Контролният съвет не конста-
тира проблеми в работата и отчетността на Управителния съвет и на Из-
пълнителния директор на НАПОС-РБ. Въпреки проведените през 2024 г. 
местни избори, работата на Асоциацията беше добре организирана, кое-
то се потвърждава както от данните, съдържащи се в Отчета на Управи-
телния съвет за дейността на НАПОС за 2024 г., така и от констатираното 
доброто финансово състояние на Асоциацията. 

Предвид констатираните в Отчета за дейността на Управителния съ-
вет за 2024 г. отлични резултати в събираемостта на членския внос и реа-
лизираната икономия в разходната част, Контролният съвет няма конкрет-
ни препоръки към УС и Изпълнителния директор на НАПОС-РБ. 

						      НИКОЛАЙ ЗЛАТАНОВ, 
						      Председател на КС на НАПОС-РБ
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Приложение №1

ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БЮДЖЕТА 
НА НАПОС-РБ ЗА 2024 г.

№ Показатели Бюджет     Изпълнение

А ПРИХОДИ 107 400.00 132944.00

1. Постъпления от членски внос, в т. ч. от минали години

2. Такси за обучение и участие

3. Приходи за бъдещи периоди  
/ чл. внос за 2024 г., получен 2023 г./

4. Други приходи 20.00 1013.78
5. Преходен остатък от 2023 г. 95085.32 95085.32

ВСИЧКО ПРИХОДИ 202 505.32 229043.10
Б РАЗХОДИ
І. Възнаграждения и осигуровки 70 579.80 79778.78
1. Изплатени заплати 47 280.00 48280.40

2. ДОО, ДЗПО, ЗО, ДДФЛ - граждански и трудови 
договори, данък наем 10 962.56 20249.33

3. Други възнаграждения /хонорари/ 12 337.24 11249.05

ІІ. Административни разходи 17 800.00 19877.27
1. Текущ ремонт
2. Наем, горива, ел. енергия, интернет, телефон 4 000.00 4019.66
3. Външни услуги/счетоводни услуги 11 200.00 11196.00
4. Банкови такси, такси Агенция вписване 600.00 526.20
5. Командировки
6. Канцеларски материали и консумативи 1 500.00 1676.36
7. Други разходи 500.00 2459.05

ІІІ. Разходи за дейността 74 500.00 33195.77
12 Куриерски услуги 1 000.00 428.07
13. Заседания на органите - ОС, УС, КС и комисии 15 000.00 6642.79
14. Информационни издания

14а. Бюлетин 6 000.00 7401.50
14б. Рекламни материали 15 000.00 12367.20

15. Мероприятия на НАПОС-РБ - Национални срещи, 
конференции, кръгли маси, семинари, обучения

    30 
000.00

16. Писма 2 000.00 1962.28
17. Външни услуги 1 500.00
18. Международна дейност 3 000.00 4393.93
19. Други разходи - дарения
ІV. Дълготрайни материални активи
V. Разходи за амортизация 1 000.00
VI. Резервен фонд

ВСИЧКО РАЗХОДИ 162879.80 132851.82
VІI. Преходен остатък за 2025 г. 39625.52 96 191.28



14

Приложение №2

ПРОЕКТОБЮДЖЕТ НА НАПОС-РБ ЗА 2025 г.

№ Показатели Проектобюджет  
2025

А ПРИХОДИ
1. Постъпления от членски внос, в т. ч. от минали години 143200.00
2. Такси за обучение и участие
3. Приходи за бъдещи периоди /чл. внос за 2026 г., получен 2025 г./
4. Други приходи
5. Преходен остатък от 2024 г. 96 191.28

ВСИЧКО ПРИХОДИ 239391.28
Б РАЗХОДИ
І. Възнаграждения и осигуровки 81652.56
1. Изплатени заплати 50592.00

2. ДОО, ДЗПО, ЗО, ДДФЛ -  
граждански и трудови договори, данък, наем 21728.24

3. Други възнаграждения /хонорари/ 9332.32

ІІ. Административни разходи 10700.00
1. Текущ ремонт
2. Наем 4000.00
3. Гориво 1000.00
4. Ел. енергия 600.00
5. Интернет 450.00
6. Телефон 450.00
7. Счетоводни услуги 1300.00
8. Банкови такси, Такси „Агенция по вписванията“ и Държавен вестник 600.00
9. Командировки

10. Канцеларски материали и консумативи 1800.00
11. Други разходи 500.00

ІІІ. Разходи за дейността 64600.00
1. Куриерски услуги 600.00
2. Заседания на органите - ОС, УС, КС и комисии 15000.00
3. Информационни издания 3000.00
4а Бюлетин 8000.00
4б. Рекламни материали 15000.00

5. Мероприятия на НАПОС-РБ - Национални срещи, конференции, 
кръгли маси, семинари, обучения 15000.00

6. Писма 2000.00
7. Външни услуги
8. Международна дейност 5000.00
9. Други разходи - дарения
ІV. Дълготрайни материални активи

V. Разходи за амортизация 1000.00
VI. Резервен фонд

ВСИЧКО РАЗХОДИ 156952,56
VІI. Преходен остатък за 2026 г. 82438.72
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